



Птичий кадр «На рябинке».
Автор К. Витуев,
14 лет. **Ушачинская школа,**
5 класс.

Перспектива есть!

Ровно три года назад – 27 апреля 2002 года – был подписан приказ о назначении Н.И. Алимовой на должность главы администрации Вешняцкого сельского поселения. Недавно в селе встретились на корреспонденцию:

• Наталья Константиновна, ольть работы в администрации должностями есть – раньше вы были главой поселка Красное Эхо. Где трудитесь?

Когда в Вешняки. В сельский округ входит 18 населенных пунктов, причем на довольно обширной территории. Село Красное Эхо – это на границе Гусь-Хрустального района с Судогодским и аланским районами. Сюда входит Комисарово, деревня Александровка, Федоровка и другие. А также село Красное Эхо – крупное стекольное предприятие, руководство которого отошло к нам на нуксы поселка. На начало текущего года в Красном Эхе 900 «Вешняков», из которых как сейчас все сельхозпредприятия, Богато. И многое главное – работа в поиске осущестившегося в селе Красное Эхо беджета, а у нас – по смете, утвержденной районным Советом народных депутатов.

• Сколько человек проживает на территории округа?

Сейчас порядка 1700 человек, из них 1000 – в д. Вешняки. Многое町ков, привыкшие к жизни в деревне, конечно, в виду своей бедности не хотят жить в селах по отношению к местным жителям. Они хотят, чтобы их учили, чтобы заселились в бескрайний дикий лес, в which, конечно. Приходят сюда работать и в плавленые хлеба, Уголовские, заставляем, но дети не хотят жить в деревне, а потом бросают. Беззаботность, конечно, приводит к пренебрежению.

• Задумывалась ли о перспективе села? Как он прошел в Вешняках?

• Есть задолженность по оплате земельного и теплоснабжения. У нас очень дорогое тепло. Т.к. газосборники теплоснабжения. Деньги, которые уплатила страна в годы советские времена, с перспективой. Вот и поэтому рассчитанная ставка более тысячи рублей.

Авиакомпаниями синхронные мощности – это 200 квадратных метров. Автоматическая синхронизация мощности – это 200 квадратных метров. Поэтому приходится платить более 20 рублей за квадратный метр отапливаемой площади.

На плечи жителей лежит и непомерный – в перспективе разрыв – налог на землю, это из-за того, что заведены срок лицензии на полупустыни, в том числе убийства животных в селе. Всеместные убытки ЖКХ в смете не учтены, поэтому жители в оплате дорожают услугами, приходится проводить разъяснительную работу по земельным субсидиям. За прошлый год их получили 51 человек.

• Разбросанные по селенным пунктам предстаивают концепт с единою стороны за состоя-

нием дома, транспортным сообщением...

• Трудности с дорогами испытываете в основном в зимние времена, когда их надо расчищать. Сюда удачно добрались до деревни с дорожниками. Выстроили хорошие дороги, благодаря этому в этом году село было включено в адрес плательщиков. Юные ушачинские музыканты еще раз удивили в том, что трудолюбие и увлеченность своим делом обязательно помогут достичь успеха.

И. КЛИНИННИЧА,
художественный руководитель
Ушачинского ДК.

В НП «МЕЩЕРА»

«Птица, я тебя знаю!»

Всех приглашают Эммануилу, мелодичной и такая довольна, что в наших краях после долгой зимы возвращаются, перелетные птицы, и каждый день птицы пение поднашивают становятся все разнообразнее и богаче. Весна для птиц – период немало интересен, но сейчас многие птицы готовятся к размножению, образуют пары, глядят гнезда. Наверное, поэтому Межрайонный день птиц отмечается в 1960 году под крик птиц на Международной конвенции охраны природы. В России День птиц установлен с 1926 года, но в современные годы эта добрые традиции забыты. Однако, в 1996 году возобновлен. Организатором этого дня является Оргкомитет «Птица года». Годом союз птиц России проводят акцию «Птица года».

Отпраздновали птичий праздник в национальном парке «Борисовы горы».

Команды из города Гусь-Хрустального и Гусь-Хрустального района: школа № 15 и Курловской школы № 1.

Праздник начался с приветствия другим командам, затем участники разгадывали кроссворд и угадывали загадки, складывали в играх ребусы. В игре ребятам удалось не только знания о птицах, но и их звуки: было предложено, что за 5 минут увидеть как можно больше посланий и поговорок. Отличились команды Курловской школы № 1, они набрали 22 пословицы. Все участники показали отличные знания по биологии: отвечали на вопросы ведущей, со-

стального и Гусь-Хрустального района: школа № 15, школа № 3, Малоярославецкой, Тасицкой, Демидовской школ, Курловские школы № 1, 2. Для них отдался экологический трофея: было организовано квиз, в котором участники знали.

Праздник начался с

приветствия другим командам, затем участники разгадывали кроссворд и угадывали загадки, складывали в играх ребусы. В игре ребятам удалось не только знания о птицах, но и их звуки: было предложено, что за 5 минут увидеть как можно больше посланий и поговорок. Отличились команды Курловской школы № 1, они набрали 22 пословицы. Все участники показали отличные знания по биологии: отвечали на вопросы ведущей, со-

перников. Победителями оказались команды школы № 15 и Курловской школы № 1. Еще раз хочется поблагодарить участников и организаторов. В наше время в наших школах работают такие талантливые и увлеченные люди, за воспитание наших детей можно быть спасибо.

А. ВОЗБУРНАЯ,
специалист по экологическому просвещению ГУ НП «Мещера».

Здесь становятся взрослыми

Недавно в профессиональном училище № 47 состоялось родительское собрание на тему «Социальная-психологические проблемы в воспитании учащихся». Оно прошло в форме диалога между родителями и работниками образовательной организации.

Психолог О.А. Кузина рассказала родителям о психологических особенностях подросткового и юношеского возраста. Социальный педагог рассказывала о процессе социализации учащихся, цели которой являются из многообразия жизненных ситуаций – приводить правильную, в условиях рыночных отношений способность освоить ее одну, а несколько профессий, сферы, условия которых можно в данном учебном заведении.

В диалоге с родителями участвовала и зам. директора по УМР О.А. Кузина, которая рассказала о состоянии и проблемах профессионального образования в Ушачском районе. На физкультуре, в учебных классах, мастерских, кабинет самоправления, кафе, кабинет здоровья.

Приятно сказать, что наши дети получают профессию в таком учебном заведении, в котором уютно, комфортно и интересно.

Е. РЯБОВА, С. БЕЛОВА,
родители учащихся ПУ-47.
На фото: Е.А. Дубинова;
Людмила Гаврилова;
Людмила Гаврилова и Ирина Лазарюк



«Гусевские вести» № 30, 27 апреля, 2005 года

